

安樂房

啓者弟作客他邦多年，奈命途多舛，積蓄無多，不意近年來，魔纏身，延醫罔，正是病窮交迫，苦况難言，幸蒙宗人與親友，贈我舟資於月之，據搭亞洲輪歸里，誠此恩此德，銘感不

弟馬源惟

謝
廣告
重修開市
嶺南酒樓

▼ ◎ ▲ 恭辭旋與
弟寄跡異邦，春秋互易，茲若烏倦思歸，叨蒙戚詛，反厚儀席，餞壯我行程，感領之餘，不勝欣幸。臨裝匆匆，未遑逐一，謹此列明付來取藥定宮，從速訂約，付上俾

別特登報，以表謝忱，惟祝諸君富足，言旋共醉珠江，是所翹企。

民國九年七月一日
弟惟榮萬謹上

弟馬源惟

謝
廣告
重修開市
嶺南酒樓

啓者雲煙片打街東均安堂药材店，應係合資開設，今因鋪租大增，更兼人力缺乏，若不將生意改良，不足以維持，是以全体股東議決，將全盤生意，推出與均益堂，承受從新組織，改換新字號，繼續擴充營業，訂期七月十九號，點貨以清彼此，續自

點貨將生意改組後，無論生意將來盈虧，係為均益堂所得，與均安堂無涉，但未點貨以前，賒出之賬，及欠到中西人士之項，凡未經清手續者，俱歸均安堂，舊股東自理，均安錢代理，藍烟通船務，馬心喜照常辦理，特字佈告，俾衆咸知。

民國九年七月一日
均安堂全體股東全啓

▼ ◎ ▲ 追悼通告
啓者有餐館一座，屋連地，生意興旺，及鋪內什物，全盤出賣，

中華民國九年三月吉日

此奉

中華民國九年

三月吉日

此奉

中華民國九年</